



# 宁波日报

2017年1月 26 日 星期四  
农历丙申年十二月廿九 丁酉年正月初七立春

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000

www.cnnb.com.cn



甬派新闻客户端

中国宁波网手机版

天气: 今天晴到多云; 东到东南风3级; 13°C—1°C  
明天晴到多云; 东北风3级  
今日市区空气质量预测: 良

## 习近平视察驻张家口部队 向全军指战员武警部队官兵民兵预备役人员致以新春祝福

## 中央领导同志 看望老同志

&gt;&gt;&gt; 第14版

## 唐一军王勇杨戌标余红艺等慰问一线工作人员检查节日安全生产 道一声辛苦 向大家拜年

**本报讯** (记者吴向正 陈飞 龚哲明 黄合) 春节前夕,省委常委、市委书记、代市长唐一军,市人大常委会主任王勇,市政协主席杨戌标,市委副书记余红艺等分路慰问一线工作人员,检查节日安全生产,向坚守岗位的人们致以新春祝福和节日问候。

1月24日下午,唐一军和市委常委、秘书长王剑波,市委常委、副市长宋越舜,市政府秘书长王建社等首先来到海曙区环卫服务中心车队。“大家辛苦了!向大家拜年!”唐一军向环卫工人表示敬意和感谢。他说,环卫工人为了城市清洁和市民过节,辛勤劳作、无私奉献,于平凡中见伟大,这种精神值得全社会学习。城管部门要安排好环卫工人的作息时间,让大家欢度春节。在高塘农副产品综合市场,唐一军向商户详细询问菜肉价格、销售、进货渠道等情况,要求大家在保证市场供应的同时确保食品安全。在新星欧尚超市,唐一军

检查了经营销售和安全控制中心运行情况,对超市一手抓经营、一手抓安全的做法予以充分肯定。

唐一军一行还慰问了兴光燃气公司丽园加气站、市电力应急抢险小分队和市自来水公司清泉热线服务平台的工作人员,了解供气供电供水等情况。唐一军强调,水电气供应与人民群众的生活息息相关,要把安全生产作为头等大事来抓,严格落实值班值守、设备维护、监控预警、应急抢修等措施,确保水电气安全顺畅供应。

1月24日下午,王勇和市委常委、市纪委书记李会光,副市长王仁洲,市人大常委会秘书长杨剑耀一行先后来到宁波栎社国际机场、铁路宁波站综合交通枢纽、市社会福利院、恩美儿童福利院,慰问一线工作人员。在机场,王勇与执勤武警、边检工作人员一一握手,感谢他们节日期间坚守岗位。在宁波站南广场公交站、铁路宁波站、轨道交通2号线宁波火车站站

点和汽车南站,王勇详细了解客流、运力调配、服务保障等情况。“你们的辛勤付出,换来了千家万户的节日团聚!”王勇向坚守在交通出行一线的工作人员表示诚挚谢意。在市社会福利院和恩美儿童福利院,王勇向社会事业一线工作人员致以节日问候。他说:“你们舍小家为大家,为服务对象带来亲情般的温暖,祝你们阖家幸福、身体健康!”

1月24日下午,杨戌标和市委常委、宣传部部长万亚伟,副市长张明华,市政协秘书长黄士力一行,首先来到食品检验检测研究院,向工作人员拜年,杨戌标说,舌尖上的安全事关宁波人民身体健康。要把好“食品检验检测关”,大家责任重大。接着,杨戌标一行来到李惠利东部医院,看望慰问坚守岗位的“白衣天使”,向他们表示感谢并致以节日的问候。随后,杨戌标一行来到宁波电视台、宁波日报报业集团看望新闻工作者,杨戌标说,新闻单位和新闻工作者

“上连天线下接地气”,一直以来以强烈的新闻敏感捕捉新鲜事,传递正能量,工作任务重、压力大,在新的一年里,要继续把握正确的舆论导向,深入实际、深入生活、深入群众,用笔杆、镜头等“奏响”时代最强音。

1月25日上午,余红艺和市委常委、市公安局局长刘凯,市委常委、常务副市长陈奕君一行,先后来到福明派出所、交警福明岗、华光城社区、12345政务服务热线、市公安局警卫处、市公安局消防支队特勤一中队和宁波武警支队,看望慰问基层政法干警和社区工作人员,并向坚守岗位的一线工作人员致以亲切的问候和节日的祝福。余红艺说,感谢过去一年大家对宁波发展的付出,希望能够在新的一年里继续努力,为平安宁波建设作出更大的贡献,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

其他市领导也分赴各地慰问和检查。

## 唐一军等市领导 看望慰问老同志

**本报讯** (记者王佳) 新春佳节来临之际,唐一军、余红艺等市领导分别走访慰问项秉炎、叶承垣、陈勇、王卓辉等老同志,并向全市老同志致以崇高敬意和亲切慰问,祝愿他们新春愉快、健康长寿、阖家幸福。

此前,市领导王剑波、杨立平、李关定也分别看望了有关老同志;市委组织部、市委老干部局负责人,分组走访慰问了老红军和原行政14级以上离休干部遗属、部分住院老同志、部分困难离退休干部,送上市委、市政府对老同志的关心和祝福。

## 市政协召开十四届 七十九次主席会议 杨戌标主持会议并讲话

**本报讯** (记者龚哲明) 昨日下午,市政协召开十四届七十九次主席会议,研究确定市政协2017年度和2月主要工作安排,审议市政协2017年度协商计划等。市政协主席杨戌标主持会议并讲话,副主席陈炳水、徐明夫、范谊、崔秀玲、李太武、郁伟年、陈安平、陈为能和秘书长黄士力出席会议。

会议指出,省政协十一届五次会议和省十二届人大五次会议刚刚闭幕,市第十三次党代会在春节期间胜利召开。全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要把学习贯彻省“两会”、市党代会精神作为一项重要任务,认真组织学习传达,全面把握丰富内涵,深刻领会精神实质,结合实际加以贯彻,积极助推省、市重大决策部署落地生根、开花结果,

努力为改革发展大局作出新的更大贡献。

会议要求,要紧紧围绕推进市政协十五届一次会议各项筹备工作,协助市委做好政协委员的遴选留任,认真做好大会发言、全体会议提案的遴选和协商交流会的调研工作,精心做好“两个报告”的修改完善,办好市政协与市政府工作对接会,争取把各项工作做在前面、做到实处、做出成效。

会议强调,要认真落实办、国办和中纪委《关于做好2017年元旦春节期间有关工作的通知》等文件精神,按照省委、市委的部署要求,开展好新春下基层助推“开门红”和市政协党组走访市各民主党派、工商联机关等活动,自觉遵守党风廉政建设各项规定,严防各种“节日病”,严格执行值班制度,注意个人出行安全,确保过一个欢乐、平安、祥和的春节。

## 宁波去年GDP增幅7.1%

**本报讯** (见习记者徐展新) 市统计局发布2016年宁波经济运行情况简析。据初步核算,全市全年实现地区生产总值(GDP)8541.1亿元;按可比价格计算,相较去年增长7.1%,增速高于全国0.4个百分点。

2016年,面对错综复杂的国内外经济环境,全市上下强化精准服务和精准决策,积极推进供给侧结构性改革,做好补短板、调结构、提效益等工作,经

济运行呈现稳中有进、进中向好的发展态势,社会民生持续改善,实现了“十三五”良好开局。

据统计,我市居民2016年人均可支配收入44641元,同比增长7.9%。其中,城镇居民人均可支配收入51560元,同比增长7.7%,扣除同期价格指数,实际增长5.5%;农村居民人均可支配收入28572元,同比增长7.9%,扣除同期价格指数,实际增长6.1%。

【下转第5版③】

## 守护三江六岸那片流光溢彩 鸡年贺岁主题灯光秀正式亮相

本报记者 王 岚  
通讯员 周 骏

冬日甬城,傍晚6时,天色已暗。三江口的别样美丽,在这个时候绽放。

昨天晚上,城管市政部门特地制作的鸡年贺岁主题灯光秀正式亮相。深感责任重大的灯光保障夜间值班人员、市政设施研究所管理科科长葛燕娜,比往常更早一步来到灯光总控室——位于江厦桥东桥角绿地上一座20多平方米的小平房里。

房内一面墙上是个大屏幕,可清晰呈现各角度摄像头采回来的灯光秀大楼实时画面,对面摆放着几个高大的电器柜以及三台电脑。“三江口沿江14幢大楼和5座跨江桥梁的灯光控制都在这里。”葛燕娜说。

做完设备检查,葛燕娜逐一开启景观灯光。“我们的任务是保障当晚的灯光秀安全稳定运行,并能及时发现问题排除故障。”此时,沿江的十多幢高楼渐次亮起,并开始展示不同的主题动画:时而金鸡报春,鱼跃龙门;

【下转第5版①】



三江灯光秀。

(王岚 周骏 摄)

## 告读者

春节期间本报版面将作相应调整,1月28日(初一)至1月30日(初三)休刊三天,1月27日(除夕)、1月31日(初四)至2月2日(初六)每日出4版,2月3日(初七)出8版,2月4日起恢复正常出版。特告广大读者,祝大家新春快乐。

宁波日报编辑部

## 象山全域旅游建设跑出加速度 2016年接待游客近两千万人次,旅游经济收入186.8亿元

**本报讯** (记者陈朝霞 象山记者站俞莉 陈光曙) 近日,象山茅洋乡以总分第一的优异成绩,入选宁波首批乡村全域旅游示范区。与此同时,象山去年入选“国家全域旅游示范区”创建名单,全年接待游客1962万人次,旅游经济收入186.8亿元,同比增长10.1%和14.7%。

象山去年大力实施全域旅游打

造、全产业融合、全要素整合、全方位保障及特色景区、特色小镇、特色乡村、特色民宿“四全四特”工程,合力创建“国家全域旅游示范区”。组建了涉及53个部门和18个乡镇(街道)的全域旅游创建工作领导小组,出台了促进旅游业跨越式发展的扶持政策,制定了《全域旅游三年行动计划》,组建了全域旅游指

挥中心、全域旅游综合执法办公室和旅游巡回法庭、旅游警察大队、旅游市场监管大队,全县上下形成“联动发展、合力兴旅”的全域旅游发展氛围。

旅游项目建设亮点频频。2016年,新建成青麟度假别墅、旧岸往事、文麓雅苑、沙塘静湾、那山那海等一批极具特色的精品民宿。

【下转第5版②】

## 裘村马头: 年俗文化点亮古村

**深化走转改**  
特色精品村里看变化

本报记者 徐 欣  
通讯员 冯茜娅  
奉化记者站 黄成峰

随着上周浙东滨海红色之旅开游,连日来,奉化裘村镇马头村的陈列馆、红色印迹馆、老酒坊民俗体验等景点迎来了大批游客。平日寂静的马头古宅焕发了新活力。

走进马头村,不由感叹自然

迎接党代会 迈向新征程

## 现代都市农业结出累累果实

>>> 第2版

环境之优美。这里三面环山,一面临港,东西有两条溪流绕村而行,村里古樟、古井、古潭众多,公园式小山连亘两公里。“咱村早在唐朝天祐年间就有先民居住,迄今已有1100多年历史。”马头村书记陈鹏飞兴致勃勃地介绍起村庄的历史。

这两年,裘村镇打造现代化滨海生态镇,制定了《马头村村镇建设规划》,先后投入2000多万元,对马头村酒坊阁门等8座古宅及周边路面进行修缮,并邀请复旦大学规划专家制定古村修复规划。

【下转第5版④】